11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.12.2009 05:57:51

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09YeHHsT Bpaya: 27.12.2009 18:51:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123679/answer/123680




YBaxaemneii AHfpen! Bel myTaeTe TepMUHE "spekuusa” u "sgkynauusa”. Ecnu nepBas 9aKyIAnus
IIPOUCXOOUT Yyepe3 O MUHYT II0CJie Havyasla [I0JI0BOr0 akTa, TO 3TO HOPMaJibHO. XOTUTE MPOLJIUTH -
HCIIOIb3yUTEe METOH "CTON-CTapT", Mpe3apBaTUBHI CO CIIELMAIbHOM IIPOJIOHTUPYIOIIEA CMa3Kou, U T.1.
[Tocne 1o nonosoro akta B HOPME cyiecTByeT nepuof BOCCTAHOBJIEHUS, KOTa IPEKLIU

HeBO3MOXKHa. Ecnu y Bac atot nepuog 30-40 munyt, To 3T0 HOPMA, 1 Bam MHOTr1e no3aBugyorT.
Ynauu.



